© Tegrageral @ Sujeito composto

verbo concorda com todos
Verbo concorda com o nicleo do sujeito.

A encomenda chegou.

os nucleos.

O aluno e a aluna estudam.

verbo concorda com todos os
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txistir, Ovorrer, acont eoﬁ

Concordam com o nicleo -'\.A 9
do sujeito. aﬁm
pede 1 )
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nicleos ou com o nucleo mais proximo.
Estudam o aluno e a aluna. / Estuda o aluno e 3 aluna.

Existiram confrontos. ; SL(JC/ 1o coletivo /
| ' Gl Expressiio parfitiva

CABRAL

Ocorreram confrontos.

Verbo concorda com o partitivo
ou com o especificador.
A minoria estuda.
A minoria dos alunos estuda.
A minoria dos alunos estudam.

o

Devem existir confrontos.

©
Yronome quem

VVerbo concorda com o antecedente

, Co s o,
Haver = Existir,

(referéncia do sujeito) ou com o pronome

Oborrf/r, acov{ecer “quem” (32 pessoa do singular). ‘VTOWO'(“? que
Verbo impessoal — 3° pessoa Fomos nés quem propusemos isso.  Verbo concorda com o antecedente
do singular Fomos nés quem propés isso. (referéncia do sujeito).

Houve confrontos. . ,
Fomos nos que propusemos isso.

Deve haver confrontos



